

# ЮВІЛЯРИ

## ЮВІЛЕЙ ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА, АКАДЕМІКА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ ГОНЧАРЕНКА ВЛАДЛЕНА ГНАТОВИЧА (до 85-річчя від дня народження)



Ім'я Владлена Гнатівича Гончаренка широко відоме у наукових колах та серед практикуючих юристів. Владлен Гнатівич Гончаренко – доктор юридичних наук, професор, Академік-засновник Академії правових наук України, дійсний член Національної академії правових наук України, Заслужений діяч науки і техніки України, Державний радник юстиції II класу. Працює на посаді завідувача кафедри кримінального процесу та криміналістики Академії адвокатури України.

Народився 7 січня 1931 р. у м. Златополі (нині – Новомиргород) Кіровоградської обл. У 1954 році Владлен Гнатівич закінчив юридичний факультет Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка). З 1954 по 1962 рік працював слідчим в органах прокуратури Черкаської області, прокурором слідчого відділу обласної прокуратури, науковим співробітником Київського Науково-дослідного інституту судових експертиз. З 1962 року почав працювати в Київському державному університеті ім. Т. Г. Шевченка, де успішно пройшов шлях від асистента, старшого викладача, доцента до професора, завідувача кафедри криміналістики. З 1987 по 1997 рік – декан юридичного факультету Київського університету. Часи його деканської каденції характеризуються потужним науково-освітнянським розвитком факультету.

У 1999–2000 рр. – професор, завідувач кафедри Інституту адвокатури при Київському національному університеті імені Тараса Шевченка. З 2000 року Гончаренко Владлен Гнатівич – ректор Інституту Генеральної прокуратури України по підвищенню кваліфікації прокурорсько-слідчих кадрів і науково-практичних розробок з питань організації роботи на основних напрямках прокурорської діяльності, Почесний працівник прокуратури України. Декілька років поспіль очолював Науково-методичну раду з права Міністерства освіти і науки України.

Тривалий період Владлен Гнатівич Гончаренко очолював спеціалізовану вчену раду по захисту кандидатських та докторських дисертацій у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, є головою спеціалізованої вченої ради по захисту кандидатських дисертацій у Академії адвокатури України.

З 2002 по 2006 рік Владлен Гнатович обіймає посаду професора, а з 2007 року – завідувач кафедри кримінального процесу і криміналістики Академії адвокатури України. Виконує обов'язки Голови методичної ради Академії. Є Президентом Малої академії правових наук при Академії адвокатури України. Є головним редактором фахового видання «Вісник Академії адвокатури України» та членом редколегій 7 часописів. Нагороджений відзнакою ГУР МО Оборони України «Євген Березняк». Гончаренко Владлен Гнатович має такі нагороди як Заслужений діяч науки і техніки України (1991 р.); Орден «За заслуги» III ступеня (1997 р.); Відмінник освіти України (1999 р.). Владлен Гнатович Гончаренко нагороджений також медаллю «Захиснику Вітчизни», відзнаками: Міністерства освіти і науки України нагрудним знаком «Петро Могила»; нагороджений нагрудним знаком «Почесний працівник прокуратури України».

У 1968 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему: «Використання слідчим фотографічних і фізичних методів у розслідуванні та попередженні злочинів», а в 1981 році – дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему: «Методологічні проблеми використання даних природничих і технічних наук у кримінальному судочинстві».

Основні сфери наукових інтересів Владлена Гнатовича Гончаренка – теорія держави і права, конституційне право, кримінальний процес, криміналістики, судова психологія, юридична інформатика, експертологія, теорія доказів. Під його керівництвом захищено 3 докторські та 45 кандидатських дисертацій. Почесний професор Чернівецького національного університету (1995 р.) – «За активну допомогу у відродженні юридичного факультету Чернівецького державного університету, особисту участь у забезпеченні навчально-виховного процесу».

Загальновідомим є внесок Владлена Гнатовича Гончаренка у розвиток вітчизняної правничої науки і освіти. З прийняттям у 2012 р. нового КПК України за участю Владлена Гнатовича Гончаренка був підготовлений перший в Україні науково-практичний коментар цього кодифікованого закону (Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар / За загальною редакцією професорів В. Г. Гончаренка, В. Т. Нора, М. Є. Шумила. – К.: Юстініан, 2012. – 1224 с.), який сьогодні є одним із найавторитетніших видань у цьому жанрі. Науковий потенціал Владлена Гнатовича Гончаренка знаходить своє застосування також в підготовці низки законопроектів у складі робочих груп, сформованих Президентом України, Кабінетом Міністрів України.

Владлен Гнатович Гончаренко має більше 410 наукових праць, серед яких: «Правознавство: Словник термінів» (у співавт., 2007 р.); «Лекції з судової психології, читані в Академії адвокатури України» (2008 р.); «Криміналістика. Академічний курс» (у співавт., 2011 р.); «Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар» (заг. ред., у співавт., 2012); «Словник юридичних термінів: навчальний посібник» (2013 р.); «Кримінальне процесуальне право: навчальний посібник» (2014 р.); «Доказування в кримінальному провадженні: науково-практичний посібник» (2014 р.); «Експертизи в судочинстві України: науково-практичний посібник» (2015 р.) та багато інших.

**Вельмишановний Владлене Гнатовичу!**

*Редакційна колегія журналу «Вісник кримінального судочинства» та колектив кафедри правосуддя юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка вітає Вас із 85-річним Ювілеєм!*

*Ви – відомий в Україні та за її межами науковець, правознавець, творчий та натхненний педагог.*

*Ви можете пишатись тим, що сформували нове покоління сучасних науковців-правників, для яких Ви стали не лише науковим керівником, а й Учителем і Провідником високих правових ідей.*

*Даючи найвищу оцінку Вашій професійній діяльності, відмічаючи Ваш вагомий внесок у становлення і розвиток юридичної науки, дозвольте привітати Вас, шановний Владлене Гнатовичу, з Ювілеєм!*

*Ваш талант організатора, науковця і мудрого порадника викликають глибоку повагу у колег, однодумців, професорсько-викладацького складу, співробітників, аспірантів та студентів!*

*Щиро бажаємо Вам міцного здоров'я, невичерпної енергії, натхнення, оптимізму і нових плідних здобутків. А ще волиємо, щоб поряд із Вами завжди була працююча, віддана, славна команда, яка завжди підтримуватиме вогонь Ваших ідей, адже Ваші ідеї і справи у наших серцях та умах! Нехай Ваші творчі та наукові досягнення перевершують найсміливіші бажання!*